

# 演员红了之后“新作”为何总哑火

近日,由霍政谚、朱一龙出演的电视剧《天网行动》开播。这部2012年杀青的电视剧,终于在时隔七年后重见天日。然而,虽然海报中朱一龙与霍政谚平起平坐,预告片中也剪了不少他的镜头,但剧情里朱一龙却只有男配角的戏量。网友质疑这似乎有“热度营销”的成分。《延禧攻略》走红后,没多久多部由其主演演员参与的影片扎堆上映。到底是“热度营销”还是“机缘巧合”?演员的走红能否真的带动他们其他作品的热播?从数据上来看,显然是一厢情愿。

## “延禧家族”四部片成绩都不行

去年7月,古装剧《延禧攻略》不仅捧红了吴谨言、许凯,出道多年却半红不紫的秦岚、聂远、谭卓等演员也凭借角色翻红。

紧接着,9月的电影院线便“凑巧”上线了四部由“延禧家族”出演的电影,其中包括聂远出演的《道高一丈》《古墓兽影》,吴谨言主演的《说走就走之不说再见》,以及谭卓主演的《吻瘾者》。其中《古墓兽影》曾在三年前以《玄武迷踪之连环斗》为名上映过。记者曾联络《古墓兽影》的发行人员,对方回应影片三年前只做过小规模点映,但选择9月上映,确实与《延禧攻略》有一定关系,“片方觉得能带来很多流量,这个档期上的话会比较好看,再加上聂远主演的片子《道高一丈》在我们之前一周上映,对于我们宣传有一定帮助作用。”

然而《延禧攻略》的大势似乎并未给这四部



《天网行动》预告片中有不少朱一龙的镜头,但其实他是配角,网友质疑这有“热度营销”的成分。

电影带来好运,只有《道高一丈》的票房突破1000万,《吻瘾者》最终只有70万票房。

“热度营销”失败的不止“延禧家族”。记者盘点了多位蹿红迅速的艺人,以及其在热度期间播出的其他作品,大部分效果并不理想。

电视剧《我的前半生》《外科风云》令靳东热度再次走高,随后其主演的《我们的爱》《守卫者浮出水面》马不停蹄登陆一线卫视黄金档。虽然作为积压近两年作品,播放量成绩不俗,但豆瓣评分却只有3.5和4.5。凭借综艺

《偶像练习生》坐拥千万粉丝、过亿流量的蔡徐坤出道后,其一年前主演的网剧《我才不会被女孩子欺负呢》上线,但播放量不过13亿,豆瓣评分只有5.7。

## 作品好,才是真正的热度

“热度营销”是否成了发行的新趋势?一位从事电视剧发行的工作人员透露,无论是电影还是电视发行,都是漫长且复杂的过程,需要经过后期、过审等环节,同样需要考虑到平台、市场当时的竞争状况,并非“有热度就上”。“但确实不排除有些积压作品在拍摄时演员不红,后期、过审都做好了,正好等演员红了就趁机上。”但从目前的数据来看,“演员热度营销”似乎热度有余,口碑不足。

某院线经理曾对此表示,电影与电视剧的受众群体存在差距,电视剧演员走红,并不一定能带动电影票房,“很少有观众会将电视剧的热度,转换到付费的电影中。就像在电视剧中很火的演员,也不一定会拿到优质的电影剧本。”

在剧评人李楠看来,此种营销方式相较传统宣发,毋庸置疑是一次千载难逢的好机会,“但如今观众还是更看重作品本身质量。粉丝只能带来最初的热度,但不能持久。演员的热度只是‘入门’的优势因素,优质内容带来的自来水营销,才是持续保持热度的良方。”

据《新京报》

# 小长假在家门口看球 周末两场足球赛在沈进行

清明小长假期间,将迎来中甲和中乙第四轮的比赛,辽宁沈阳宏运队和沈阳城市建设队恰巧都在沈阳主场比赛,加之沈阳气温回升,对球迷来说,假期里到主场看球,为辽宁足球加油助威,也是一种不错的选择。

## 中甲联赛:周六19:30 辽宁沈阳宏运VS北京北体大

本周六中甲联赛第四轮,辽宁沈阳宏运队将继续坐镇主场铁西体育场,迎战北京北体大队。

上一轮比赛面对“西北狼”陕西队,辽足外援古斯塔沃因伤缺阵,而穆伦加又没有找回竞技状态,缺少外援的一锤定音,再加上首发队员中有三位U23球员,以及下半场少一人作战,辽足踢得确实艰难。0:3的比分,不能完全反映两支足球队实力的真实差距。辽足在前三轮1胜1平1负积4分,排名也从上一轮的第六位跌到第十位。

上赛季的北京北控队新赛季改头换面,

被北体大收购后正式更名为这支北京北体大足球俱乐部。高洪波率领的这支球队变动不大,新赛季两角一平,一球未进,更是连新赛季的首粒进球都没有收获到。连他自己也说,执教二十年的经历里,从来没有三场比赛都没有进球的局面。

看似对手未尝胜绩,但此时正是对方想要疯狂反扑之时。在新任主教练藏海利和新教练团队带领下,辽足正在经历打法转变和历练年轻球员的阵痛期。所以,这场比赛辽足必须要总结在上场比赛中犯下的错误,尤其是球员如何在压力之下控制自己的情绪。

## 中乙联赛:周日15:00 沈阳城建VS吉林百嘉

3日,在中乙联赛第三轮的比赛中,沈阳城建队在客场4:0大胜山西信都队,上、下半场各打入两球。新任主帅于明带领球队在前三轮的比赛中取得了2胜1平的不俗战绩。

此前,3月30日足协杯第二轮比赛,在没有派出主力的情况下,沈阳城建队客场0:3负于淄博蹴鞠队,结束了本赛季的足协杯征程。

去年,沈阳城建队虽然杀进了足协杯的16强,不过因为双线作战,导致队员出现伤病,影响到了球队联赛中段的战绩。本赛季,沈阳城建队的目标是全力冲甲,所以从出场阵容中可以看出本赛季沈阳城建属于战略性地放弃了足协杯。

本赛季,沈阳城建队先是在客场2:2战平泰州远大,收获1分,然后主场2:1战胜内蒙古草上飞队,收获3分,加上本场比赛3分,目前3轮比赛积7分。首个主场虽然获胜,但是占据全场优势、多次射门的情况下只以一球小胜,从侧面反映出队员在门前把握机会的能力需提高。而第三轮,球队显然提升了进球率。

本周日,沈阳城市建设队在沈阳城市建设学院体育场迎来新赛季的第二个主场比赛,对手是吉林百嘉队。球队能否延续胜利,值得关注。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王冠楠

## 一季度票房低迷 没有《流浪地球》就真凉了

3月内地票房表现并不太令人满意,41.41亿的成绩比去年同期少9.8亿,下跌19%。加上1月和2月的票房,2019年第一季度内地票房186.15亿,较去年同期少16亿。《流浪地球》斩获46亿,该片占据了第一季度票房的24%。

春节档以来,内地影市的观影人次就一直处在滑坡的趋势中,3月新片又整体表现平平,月票房下滑也在意料之中。和往年情况类似,3月影市主要被进口片统治。《惊奇队长》毫无悬念地拿下月票房冠军。不过其高开低走的票房表现使其未能打破《疯狂动物城》保持的3月新片单月票房纪录。

倒是台湾电影《比悲伤更悲伤的故事》以黑马姿态,打破了《叶问3》保持的3月华语新片单月票房纪录。

两部头部大片之外,进口片《绿皮书》《驯龙高手3》《阿丽塔:战斗天使》、《夏日友人帐》也都拿到了1亿至4亿以上的票房。于谦主演的《老师·好》成为3月内地出品新片中唯一票房破亿的作品。

能拯救市场的还是重量级的新片。4月前期有清明档,后面紧挨着五一档,定档的重量级新片终于多了一些。进口片方面两部超级英雄电影《复仇者联盟4》和《雷霆沙赞!》都颇具实力。

据《华西都市报》

注销公告 营口日森商贸有限公司... 注销公告 丹东赫邦经贸有限公司... 注销公告 辽宁省沈阳宏运队... 注销公告 沈阳城建足球俱乐部...

注销公告 辽宁省沈阳宏运队... 注销公告 沈阳城建足球俱乐部... 注销公告 辽宁省沈阳宏运队... 注销公告 沈阳城建足球俱乐部...

注销公告 辽宁省沈阳宏运队... 注销公告 沈阳城建足球俱乐部... 注销公告 辽宁省沈阳宏运队... 注销公告 沈阳城建足球俱乐部...

注销公告 辽宁省沈阳宏运队... 注销公告 沈阳城建足球俱乐部... 注销公告 辽宁省沈阳宏运队... 注销公告 沈阳城建足球俱乐部...

公告 2019年4月25日25分,报恩人侯某称在沈阳市沈河区五爱市场小商品城13342462760在2019年4月2日晚上24点零分正式过户给北京弘通元科技有限公司沈阳分公司... 声明 本人陈威在中国电信沈阳市南京南街营业厅实名注册的电话号码13342462760在2019年4月2日晚上24点零分正式过户给北京弘通元科技有限公司沈阳分公司...

公告 2019年4月25日25分,报恩人侯某称在沈阳市沈河区五爱市场小商品城13342462760在2019年4月2日晚上24点零分正式过户给北京弘通元科技有限公司沈阳分公司... 声明 本人陈威在中国电信沈阳市南京南街营业厅实名注册的电话号码13342462760在2019年4月2日晚上24点零分正式过户给北京弘通元科技有限公司沈阳分公司...